

### 江西各地彩友大展拳脚

# 11选5 千万大赠送热力强劲

3月1日,人们还沉浸在新春的余热中,11选5千万大赠送迎面而来,其中任选三、任选五、任选七等三大热门玩法均在其中,用彩友的话说,就是体彩又给大家送福利了!

### 上饶大爷首日中奖

活动第一天,上饶市区08116体彩网点座无虚席,从上午第1期到晚间第84期,彩友的喊声议论声持续不断,大家互相探讨着选号技巧,中奖更是你追我赶互不服输。

李大爷是体彩的忠实“粉丝”,钟情于高频玩法,除了带孙子,他最大的爱好就是买11选5彩票。本次派送,李大爷期盼已久,赠票第一天,他早早吃过晚饭,便约彩友一同到体彩网点,享受“体彩福利”。在第80期,李大爷果断投注99倍任选三,随着最后一个号码开出,他情不自禁喊



了出来“中奖啦”,并因此斩获奖金2178元。

### 紧抓机遇中奖过万

鹰潭彩友抓住这次机遇,喜中任三800注,奖金1.76万元。

本次中奖网点是位于鹰潭市环城东路中医院对面的17005体彩网点。据业主介绍,中奖者是忠实的体彩彩友,每期都买大乐透和排列3彩票,偶尔也买11选

5,大多倍投任选三单式票。3月2日,这位彩友听业主说11选5正在赠票,奖金比以往高,他一共买了三期中了二期。在第20期投注了200倍任选三04、08、09未中;第21期继续投注04、08、09,并打了400倍的彩票,结果中得8800元;第22期,他又打了400倍号码为02、05、08的任选三,再次中奖8800元,一共收获奖金1.76万元。

### 机不可失两天连中

于都县07409体彩网点彩友朱先生投注11选5中得1万多元奖金。

据了解,朱先生的投注方式采用最简单的单式投注。3月1日下午,朱先生看好03、05、09、02、03、05和04、05、09这几组号码,通过倍投任选三,一天就收获奖金6534元,派送才刚刚启

动,他就来了个开门红。

第二天上午,体彩11选5刚刚开售,朱先生又中得4820元,这次投注的是任选五胆拖票,70元喜中3000元,任选三复式票1820元。领到奖金后,朱先生笑着说:“狗年真的变旺了,这次赠送活动我买什么中什么。”

狗年真的“旺”,赠送真的“强”,机不可失,一起上场吧!(陈忱 宋慧红 曹金秀 甘呈雄一)

## “彩盲”现学现买玩转11选5

张老伯退休后喜欢打麻将、练太极。接触体彩11选5之前,他就是个“彩盲”,对彩票一无所知。

2月1日晚,他练完太极在回家的路上,经过南昌抚生路关州阳光小区01192体彩网点,看到里面人头攒动,不时传出欢呼声。出于好奇,他挤进去看个究竟。凑近一瞧,张老伯发现有几个人手上拿着彩票盯着电视屏幕,一开始,他觉得很奇怪,后来问了身边的人才知道,这些人是在投注体彩11选5。

看了一阵,张老伯忍不住也想试一下手气,便销售员咨询11选5怎么玩。听销售员介绍后,张老伯觉得3个号码比较好中,于是随便报了一注号码05、08、09,并进行100倍投注。10分钟后,



漫画/王青

电视屏幕上显示出当期中奖号码为:05、06、07、08、09,张老伯把彩票递给销售员,询问是否中奖。销售员接过彩票后,告诉张老伯中奖1900元,并当即兑付。拿到钱

后,张老伯高兴得笑起来,直呼运气太好了!

张老伯还表示,体彩11选5真是好玩又好中,以后会继续购买,既中奖又可以公益。(夏晓天)

## 改变投注方式中奖八千多

2月7日,彩友刘先生在南昌县莲塘镇都市晴园门口的01850体彩网点投注体彩11选5,中得任选五奖金8100元。

据了解,刘先生常年在外地做生意,闲暇之余时常买买彩票。这次回老家过年,他在2月7日中午吃完饭在家附近溜达,正好看到一家体彩网点便进去坐了坐。

刘先生打了几期任选五单式票,都是差一个号码没有中奖。此时,业主章先生建议他考虑采用任选五六码复式投注,这样中奖率应会有所提高。第18020721期,刘先生选择了六



码复式投注方式,以01、04、05、07、09、10投注了15倍,没想到中了奖。领得奖金后,刘先生非常感谢章先生的建议。(李伟亮)

## 下班路上邂逅惊喜

2月5日晚8点半左右,彩友老苗下班路过上饶玉山县08503体彩网点。

业主老王见老苗从网点门口过,就喊了一嗓子:“老苗今天咋这么晚下班啊?进来坐下歇歇吧!”老苗一边回应着老王,一边走进了网点。老王说:“今天不买几注11选5?”老苗看了看走势图回应道:“要的。”

老苗看了一会儿走势图,选了一注任选六单式号码:01、03、05、07、09、11。当天第72期还有一分钟就要停售时,老苗果断投注了100倍,分成两张彩票,每张各50倍,共投入200元。

当期11选5开出11、05、09、03、01,一下把业主和老苗都乐坏了。老苗所选的号码全部命中,两张彩票共中得9000



漫画/王青

元。老苗说:“这真是意外惊喜,要不是老王叫我,今晚下班我就直接回家了。”接过业主老

王递上的奖金,老苗高兴地连声说:“谢谢!谢谢!”

(郑红华)

## 晒出中奖彩票 网点不甘示弱



2月5日晚,体彩南昌县业主微信群里热闹非凡,各位业主纷纷在群里晒出当天中奖的彩票,你一张他一张,彩友中了奖,业主也为他们高兴。

大湖之都小区商业街的01870体彩网点业主刚晒出一张1300元的50倍任选七的中奖票,象湖八月湖路01835体彩网点业主马上跟上一张3240元的6倍任选五3胆全拖中奖票。

紧接着,象湖小洲路01884体彩网点也不甘示弱,三张3240元的任选五3胆全拖中奖票随即而来。该网点业主还说:“这个彩友打了一张不过瘾,一会儿又跟一张,开奖前又来一张,结果真的中奖了,奖金总共9720元!”01837体彩网点业主也忍不住了,“来来来,给你们看看我的彩友,36元钱搞定9720元。”

(苗晓佳)